

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005166642

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation S. Fridolin Pharma AG, Glarus, neu St. Fridolin Pharma AG

St. Fridolin Pharma AG Molliserstrasse 41 8754 Netstal

Bisher

S. Fridolin Pharma AG

S. Fridolin Pharma AG, in Glarus, CHE-145.450.417, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 56 vom 21.03.2016, S.0, Publ. 2734613). Statutenänderung: 13.04.2021. Firma neu: St. Fridolin Pharma AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung und den Handel mit komplementärmedizinischen Erzeugnissen und Dienstleistungen im Gross- und Detailhandel. Sie kann dafür Apotheken, Drogerien, Reformhäuser, Praxen und andere Betriebe führen. Vorausgesetzt, dass dieser Hauptzweck, nämlich der Handel mit Komplementärmedizin nicht vermindert wird, kann die Gesellschaft im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens zu fördern oder zu erleichtern, wie insbesondere sich an Unternehmungen im In- und Ausland zu beteiligen, Interessengemeinschaften einzugehen oder Immobilien im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern. Aktien neu: 1'001 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'001 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, können die Mitteilungen an die Aktionäre durch Brief, Fax oder E-Mail und andere elektronische Medien erfolgen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Barandun, Johannes, von Domleschg, in Zürich, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: von Tomils, in Chur].

Tagesregister-Nr. 412 vom 28.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 56, Datum: 21.03.2016

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus